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Перший заступник Голови депутатської фракції Політичної партії "НАРОДНИЙ ФРОНТ";

Голова підкомітету з питань соціального і правового захисту військовослужбовців та

членів їх сімей Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і

оборони;

Голова міжфракційного депутатського об'єднання «Україна - космічна держава»;

Голова робочої групи при Комітеті Верховної Ради з питань національної безпеки та

оборони щодо гуманітарного розмінування і протимінної діяльності;
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ВІДВІДУВАННЯ ЗАСІДАНЬ
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На громадських засадахна постійній основі

 Благой Руслан Анатолійович,

 Притолюк Наталя Миколаївна

 Кумпан Олександр Віталійович,

 Медведєв Сергій Геннадійович,

 Мінко Володимир Дмитрович,

 Сабадош Любомир Юрійович

(044) 255-31-35 Teteruk.Andrii@rada.gov.ua

На пленарних засіданнях Верховної Ради України присутній - 305, відсутній - 72
(за даними реєстрації депутата за допомогою електронної системи)

За даними письмової реєстрації:
присутній - 288, відсутній з поважних причин - 5, відсутній з невідомих причин - 81
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Місце у рейтингу
депутатів, які

підтримували важливі
реформаторські закони
(згідно ІПН VoxUkraine)



Відпрацьовано днів у закріпленому ТВО

Проведено особистих прийомів громадян 

Кількість відвідувачів, які побували на прийомах 

Кількість розглянутих звернень громадян (письмових), 
що надійшли на розгляд 

Загальна кількість громадян (враховуючи колективні 
звернення), які звернулися до народного депутата 

України 

Проведено зустрічей з колективами підприємств, 
організацій, установ

Кількість виборців, які були присутні на цих зустрічах

Проведено зустрічей з депутатами місцевих рад -

членами фракцій партії

Кількість депутатів, які взяли участь у зустрічах

Проведено зустрічей з членами партії

Кількість членів партії, які взяли участь у зустрічах

Виступи у засобах масової інформації

Прес-конференції, брифінги

Опубліковано інтерв'ю

Статті у регіональних газетах, журналах та розміщено в

електронних ЗМІ
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РОБОТА З ВИБОРЦЯМИ



Міжнародна діяльність

Державою Катар;

Федеративною

Республікою Німеччина

Канадою;

Член Української частини Парламентської
асамблеї України і Республіки Польща

Член групи з міжпарламентських зв'язків з

Державою Ізраїль;

Сполученим Королівством Великої

Британії та Північної Ірландії;

Литовською Республікою

 Участь в заході з нагоди відзначення 25-річчя встановлення дипломатичних відносин між Україною та Великою Британією, а також 25-річчя формування
групи дружби з Україною, який відбувся в Лондоні (Велика Британія).

 Участь в X Форумі Європа-Україна на тему: "Можливості, яких не можна втратити», в Жешові (Польща). Дебати Форуму були сконцентровані на ключових
питаннях модернізації та розвитку економічного потенціалу України, побудови територіального самоврядування, різноманітного використання власних
природних ресурсів, можливостей регіонів а також співпраці з партнерами з Польщі і інших європейських країн. Були підняті теми безпеки України з точки
зору європейських та глобальних відносин;

 Участь у круглому столі, організованому Послом США для обговорення питань наближення Збройних сил України до стандартів НАТО, громадянського
нагляду і демократичного контролю над ними;

 Участь у другому регіональному семінарі «Семінар для членів парламенту на тему: «Зміцнення східного регіону», який відбувся. в м. Гарміш - Партенкірхен
(Німеччина). Метою семінару було встановити стратегічний зв’язок з парламентарями та обговорити їхню роль в зміцненні інституційної та суспільної
адаптованості; посилити їхню роль та можливості в процесі проведення реформ в їхніх країнах; створити міцнішу мережу парламентарів у регіоні для
комплексного реагування на сучасні безпекові виклики;

 Проведено робочу зустріч із Послом Сполучених Штатів Америки Марі Л. Йованович та керівником Офісу оборонної співпраці Полковником Робертом
Пітерсаном з питань подальшої безпекової співпраці;

 Проведено робочу зустріч із Послом Сполучених Штатів Америки Марі Л. Йованович, новим радником з політичних питань Девідом Холмсом та заступником
радника з політичних питань Ту Нгуен з питань подальшої політичної співпраці;

 Проведено робочу зустріч із Послом Сполучених Штатів Америки Марі Л. Йованович з нагоди проведення «Українського семінару 2017»;
 Проведено робочу зустріч із представниками Женевського міжнародного центру гуманітарного розмінування на чолі із Послом Тоскано Стефано,

Директором центру з питань подальшої безпекової співпраці;
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1. Проект Закону України «Про державну мову» № 5670 від

19.01.2017 р.,

2. Проект Закону України «Про забезпечення функціонування

української мови як державної № 5670-д від 09.06.2017 р.

Завданням законопроектів є забезпечення державою:

захисту державного статусу української мови як мови громадянства України;

─ утвердження української мови як мови міжетнічного спілкування і порозуміння в Україні;

─ функціонування державної мови як інструмента об’єднання українського суспільства,

засобу зміцнення державної єдності та територіальної цілісності України, її незалежної

державності та національної безпеки;

─ застосування української мови як державної на всій території України у всіх сферах

суспільного життя, а також у міжнародному спілкуванні та при здійсненні посадовими

особами представницьких функцій;

─ розвитку української мови, як самобутньої мови титульної нації з метою зміцнення

національної самосвідомості українців та збереження національної культури, традицій,

звичаїв та історичної пам’яті української нації;

─ підтримки української мови шляхом сприяння:

─ досконалому володінню українською мовою громадянами України;

─ розвитку української мови жестів для спілкування із та між людьми, які мають вади слуху;

─ застосування української мови відповідно до вимог українського правопису

─ використанню українських слів, словосполучень і термінів замість іншомовних;

─ запобіганню вульгаризації української мови та змішування її з іншими мовами;

─ поширення знань про українську мову та її роль у розвитку української та європейської

культур;

─ популяризації діалектів та говірок української мови та їхньому збереженню;

─ поширення української мови у світі та сприяння в задоволенні мовних потреб

закордонних українців у країнах їхнього поселення.

ЗАКОНОТВОРЧІСТЬ

Ініційовано
законопроектів
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3. Проект Закону України «Про внесення зміни до статті 12 Закону України "Про

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" щодо надання

пільг без урахування середньомісячного сукупного доходу сім'ї» № 6058 від

08.02.2017 р.

Законопроект має на меті законодавче встановлення можливості отримання пільги у

вигляді 50-відсоткової знижки квартирної плати та плати за комунальні послуги для

військовослужбовців, а також звільнених з військової служби, які стали інвалідами під час

проходження військової служби, та членам їх сімей, які перебувають на їх утриманні,

батькам та членам сімей військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали

безвісти під час проходження військової служби без урахування середньомісячного

сукупного доходу сім'ї. А також поширення такої пільги на військовослужбовців (і членів їх

сімей), які були захоплені в полон або заручники, а також інтерновані в нейтральні

держави або безвісно відсутні.

4. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо

підвищення соціального захисту військовослужбовців» № 6268-1 від 07.04.2017 р.

Завданням законопроекту є передбачити чинним законодавством України положення, які

запобігатимуть неоднозначному трактуванню норм та дадуть можливість членам сімей

військовослужбовців, що внаслідок отриманих під час виконання ними обов'язків

військової служби захворювань, травм, контузій, загинули (померли) після звільнення зі

служби.

5. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо

заборони ввезення на український ринок друкованої продукції з території держави-

агресора» № 6291 від 05.04.2017 р.

Метою проекту є запровадження механізму заборони доступу на український ринок

іноземної друкованої продукції, що має походження або виготовлена та/або ввозиться з

території держави-агресора, тимчасово окупованої території України.



ЗАКОНОТВОРЧІСТЬ

6. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов'язок і

військову службу» щодо уточнення питань військової служби за контрактом» № 6473 від

19.05.2017 р.

Цей законопроект покликаний сприяти утвердженню гендерної рівності у Збройних Силах

України та інших військових формуваннях, а також забезпечити укомплектування посад осіб

офіцерського складу, рядового, сержантського і старшинського складу військової служби за

контрактом в особливий період з перевіркою відомостей стосовно причетності до дій,

спрямованих на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або посягання на

територіальну цілісність і недоторканність України.

7. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо проходження

служби у військовому резерві на особливий період» № 6474 від 19.05.2017 р.

Метою даного законопроекту є:

- удосконалення порядку та покращення умов проходження служби резервістами;

- вдосконалення системи соціальних пільг і гарантій резервістам для підвищення мотивації

щодо служби у військовому резерві;

- впорядкування питань організації та ведення військового обліку резервістів;

- відмова від існуючої системи складних виплат резервістам та перехід на виплату грошового

забезпечення резервістам як військовослужбовцям (за дні виконання ними обов’язків

служби);

- встановлення відповідальності резервістів за порушення військового законодавства при

виконанні ними обов’язків служби у військовому резерві.

8. Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні

правопорушення (щодо удосконалення порядку розгляду судами окремих категорій

адміністративних справ)» № 6479 від 19.05.2017 р.

Метою проекту є вдосконалення процедури розгляду судами адміністративних справ шляхом

внесення відповідних змін до деяких норм КУпАП. Даним проектом фактично унеможливлюється

застосування вищевказаних підстав для звільнення від адміністративної відповідальності, а також

збільшується строк накладення адміністративного стягнення вдвічі.

9. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо

особливостей розповсюдження фільмів та іншої аудіовізуальної продукції, створеної за

участю держави-агресора» № 6623 від 22.06.2017 р.

Метою законопроекту є уточнення окремих положень чинного законодавства з метою

посилення захисту національної безпеки України в інформаційній сфері та обмеження

розповсюдження в Україні аудіовізуального продукту держави-агресора.

10. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України

щодо ідентифікації особи для оформлення, видачі, обміну, визнання недійсними та

знищення документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи

її спеціальний статус № 6630 від 22.06.2017 р.

Метою законопроекту є удосконалення механізму ідентифікації особи, верифікації особи

та встановлення особи при оформленні біометричних документів, нормативного

закріплення повноважень ДМС в частині отримання інформації про особу з наявних

державних та єдиних реєстрів, інших інформаційних баз, що перебувають у власності

держави або підприємствах, установах (банківських установах) та організаціях.

11. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України

щодо протидії загрозам національній безпеці в інформаційній сфері» № 6676 від

10.07.2017 р.

Метою законопроекту є розроблення і впровадження правових механізмів спрямованих

на формування ефективної системи кібербезпеки.

12. Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України у

зв'язку з прийняттям Закону України «Про запобігання корупції» № 7104 від

11.09.2017 р.

Метою проекту є приведення у відповідність до чинного законодавства положень

Кримінального Кодексу України шляхом внесення відповідних змін до ст. 172 цього

Кодексу, яка встановлює кримінальну відповідальність за грубе порушення законодавства

про працю та ст. 3692 Кодексу, що встановлює кримінальну відповідальність особи за

зловживання впливом.
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13. Проект Закону України «Про ринок земель»№ 7112 від 14.09.2017 р.
Метою законопроекту є правове врегулювання питань, пов’язаних з організацією і
функціонуванням ринку земель в Україні шляхом визначення у законопроекті правових та
економічних засад ринкового обігу земельних ділянок, встановлення економіко-екологічних та
правових обмежень щодо обігу земель сільськогосподарського призначення з метою запобігання
спекулятивним операціям та монополізації ринку земель сільськогосподарського призначення,
оптимізації сільськогосподарського землекористування при обігу земельних ділянок, визначення
ефективного власника землі.

14. Проект Закону України «Про залізничний транспорт України» № 7316 від 17.11.2017 р.
Основною метою законопроекту є створення ефективного конкурентного середовища на ринку
залізничних перевезень з урахуванням основних вимог законодавства ЄС, зобов’язання щодо
імплементації яких Україна взяла на себе відповідно до Угоди про асоціацію України та ЄС.
Завданням прийняття акту є вдосконалення ринкових механізмів господарювання на
залізничному транспорті, побудова нової структури взаємовідносин учасників перевізного
процесу.
Окрім того законопроектом передбачено:
─ визначення правових, економічних та організаційних засад функціонування ринку залізничних

перевезень;
─ створення нової нормативної бази діяльності на залізничному транспорті;
─ забезпечення недискримінаційного та рівноправного доступу до послуг інфраструктури, що

поширюється на всіх осіб, зацікавлених в отриманні таких послуг;
─ створення системи державного управління у сфері безпеки на залізничному транспорті

відповідно до вимог положень законодавства Європейського Союзу, імплементація яких
передбачена Угодою про асоціацію, що дозволить підвищити рівень безпеки перевезень в
умовах розвинутої конкуренції на ринку залізничних перевезень;

─ особливості проектування, будівництва, реконструкції, утримання та розпорядження
об’єктами інфраструктури залізничного транспорту.

15. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України стосовно
питань оборони та підвищення соціального захисту військовослужбовців» № 7330-1
від 30.11.2017 р.
Метою законопроекту є надати право на одноразову грошову допомогу членам сімей
померлих після звільнення зі служби через поранення, контузію, каліцтво чи
захворювання, набуті внаслідок участі в бойових діях.

16. Проект Закону України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 7
грудня 2017 року про прийняття в першому читанні за основу та в цілому проекту
Закону України про внесення змін до розділу Х «Перехідні положення» Земельного
кодексу України щодо продовження заборони відчуження сільськогосподарських
земель»№ 7350-П від 08.12.2017 р.
Проект спрямований на скасування рішення Верховної Ради України від 7 грудня 2017
року про прийняття в першому читанні за основу та в цілому проекту Закону України «Про
внесення змін до розділу Х "Перехідні положення" Земельного кодексу України щодо
продовження заборони відчуження сільськогосподарських земель».

17. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
(щодо кримінальної відповідальності за заперечення факту воєнної агресії Російської
Федерації до України)»№ 7354 від 05.12.2017 р.
Завданням законопроекту є встановлення кримінальної відповідальності за публічне
заперечення факту воєнної агресії Російської Федерації до України. Проектом
пропонується внести доповнення до Кримінального кодексу України новою статтею 442-1.
«Публічне заперечення факту воєнної агресії Російської Федерації до України», в якій
передбачається кримінальна відповідальність за публічне заперечення факту воєнної
агресії Російської Федерації до України, а так само виготовлення і розповсюдження
матеріалів з таким запереченням, а також якщо ті самі дії, вчинені службовими особами
або якщо вони вчинені повторно. Також пропонується надати право здійснювати досудове
розслідування злочину, передбаченого статтею 442-1 Кримінального кодексу України,
слідчим органам безпеки України.



ДЕПУТАТСЬКІ ЗАПИТИ

Депутатський запит щодо тривалого

розслідування факту трагічної загибелі

видатного державного діяча сучасної

України В'ячеслава Чорновола та

Євгена Павлова до Генпрокуратури

України (Луценко Ю.В.) №11/10-408

Депутатський запит щодо

заходів з нейтралізації

загроз енергетичній безпеці

України до Кабінету

Міністрів України (Гройсман

В.Б.) № 11/10-2206

Депутатський запит про вжиття заходів щодо перевірки фактів, викладених у депутатському запиті, забезпечення

законності і притягнення до відповідальності посадових осіб Національного агентства України з питань державної

служби та Державного космічного агентства України до Національного антикорупційного бюро України (Ситник

Артем Сергійович) №11/10-28

Депутатський запит щодо

відтермінування прийняття Концепції

регулювання напрямку безпілотних

повітряних суден до Державної

авіаційної служби України (Більчук

Олександр Васильович) № 11/10-

1741

Депутатський запит щодо

перевірки наявності у народних

депутатів України громадянства

(підданства) іноземної держави до

Служби безпеки України (Грицак

Василь Сергійович) № 11/10-1717

від 19.05.2017 рвід 09.06.2017 р. від 19.05.2017 р. від 24.02.2017 р.

від 10.02.2017 р.



ЗАКОНОПРОЕКТИ, ДО ЯКИХ БУЛИ ПОДАНІ ПРОПОЗИЦІЇ

3. Проект Закону України «Про

особливості державної політики із

забезпечення державного

суверенітету України над тимчасово

окупованими територіями в

Донецькій та Луганській областях»

1. Проект Закону України «Про внесення

змін до деяких законодавчих актів

України щодо посилення

відповідальності за паркування,

зупинку, стоянку транспортних засобів

на місцях, призначених для осіб з

інвалідністю»

№ 5629 (друге читання - 17.05.2017 р.)

2. Проект Закону України «Про внесення

змін до Закону України «Про Державний

бюджет України на 2017 рік»

Всього Враховано
Враховано
частково

9 3 1

Всього Враховано
Враховано
частково

32 25 5

№6600 (друге читання - 12.07.2017 р.)

Всього
Враховано
редакційно

1 1

№ 7163 (друге читання - 17.11.2017 р.) 


